



Menu Le Brasero

https://lacarte.menu Route De Lavachet, Tignes, France +33768212369,+33479244934 - http://www.bartignes.com/









Un complet menu de Le Brasero de Tignes avec tous les 4 mets et boissons se trouve ici au menu. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Le restaurant offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour se restaurer quand il fait bon, et dans les locaux accessibles, peuvent également venir des invités en fauteuil roulant ou avec des limitations physiques. Le Brasero de Tignes est célèbre pour ses succulents hamburgers, avec des aromatiques frites, salades et autres accompagnements fournis, Lematin on sert ici un diversifié brunch. Il y a également des savoureux menus disponibles, typiques de l'Europe, Il est possible de se détendre au bar avec une bière fraîche ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées.

Menu Le Brasero



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Side Orders

MAYO

Sauces

KETCHUP

Halloumi

HALLOUMI

Plats mexicains

CHILI

Drinks

BOISSONS

Condiments and Sauces

CURRY

Ingrédients utilisés

POULET

AVOCAT

QUINOA

FÊTA

Ces types de plats sont servis

PIZZA

BURGER

SALADE

STEAK

QUESADILLAS

Menu Le Brasero



Le Brasero

Route De Lavachet, Tignes, France

Heures d'ouverture:

